
Вариант № 1003380

1. A 1 № 5599. На рисунке представлен график
зависимости модуля скорости v автомобиля от времени t.
Определите п о графику путь, пройденный автомобилем в
ин​тер ​ва​ле вре​ме​ни от 0 до 30 с.

1) 50 м
2) 100 м
3) 200 м
4) 250 м

2. A 1 № 4479. На графике приведена зависимость скорости тела от
времени при прямолинейном движении. Определите по графику
уско​ре​ние тела.

1) 15 

2) 10 

3) 20 

4) 5 

3. A 1 № 135. Тело брошено вертикально вверх с начальной скоростью . Чему равен
модуль скорости тела через 0,5 c после начала отсчета времени? Сопротивление воздуха не
учи ​ты​вать.

1) 
2) 
3) 
4) 

4. A 1 № 110. На ри ​сун​ке пред ​став ​лен гра​фик за​ви ​си ​мо​сти пути от вре​ме​ни.
 

Определите по графику скорость движения велосипедиста в интервале от момента времени 1 с
до мо​мен​та вре​ме​ни 3 с после на​ча​ла дви ​же​ния.

1) 
2) 
3) 
4) 
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5. A 1 № 3539. На каком из графиков изображена возможная зависимость пройденного пути от
вре​ме​ни?
 

 

1) А
2) Б
3) В
4) Такой гра​фик от​сут​ству ​ет

6. A 1 № 134. На рисунке представлен график движения автобуса из пункта A в пункт Б и
об​рат​но.
 

Пункт A находится в точке , а пункт Б — в точке . Чему равна максимальная
ско​рость ав ​то​бу ​са на всем пути сле​до​ва​ния туда и об​рат​но?

1) 
2) 
3) 
4) 

7. A 1 № 111. Тело разгоняется на прямолинейном участке пути, при этом зависимость
прой ​ден​но​го телом пути S от вре​ме​ни t имеет вид:

.
Чему равна ско​рость тела в мо​мент вре​ме​ни  при таком дви ​же​нии?

1) 
2) 
3) 
4) 
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8. A 1 № 118. На ри ​сун​ке при ​ве​ден гра​фик за​ви ​си ​мо​сти про​ек ​ции ско​ро​сти тела от вре​ме​ни.
 

На каком из графиков представлена проекция ускорения тела в интервале времени от 20 до 26
с?

1)  

2)  

3)  
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4) 

9. A 1 № 3699. Небольшое тело движется вдоль оси . Его координата  изменяется с течением
времени  по закону , где  выражено в секундах, а   —   в метрах. Чему равна
про​ек ​ция уско​ре​ния этого тела на ось  в мо​мент вре​ме​ни ?

1) 

2) 

3) 

4) 

10. A 1 № 4724. Мальчик съезжает на санках равноускоренно со снежной горки. Скорость санок
в конце спус ​ка 10 м/с. Уско​ре​ние равно 1 м/с , на​чаль​ная ско​рость равна нулю. Длина горки равна

1) 75 м
2) 50 м
3) 25 м
4) 100 м

11. A 1 № 4444. По плос ​ко​сти  движутся четыре точечных тела — 
, ,  и , траектории которых изображены на рисунке. Зависимости

координат одного из этих тел от времени имеют вид  и .
Это тело обо​зна​че​но бук ​вой

1) А
2) Б
3) В
4) Г

4/26

Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (http://физика.решуегэ.рф)

http://xn--80ancbk0d.xn--c1ada6bq3a2b.xn--p1ai


12. A 1 № 103. Мяч брошен с вершины скалы без начальной скорости. Найдите график
за​ви ​си ​мо​сти мо​ду ​ля пе​ре​ме​ще​ния от вре​ме​ни. Со​про​тив ​ле​ни ​ем воз ​ду ​ха пре​не​бречь.

1)  

2) 

3) 

4) 

13. A 1 № 4759. Ав ​то​мо​биль тро​га​ет​ся с места и дви ​жет​ся с по​сто​ян​ным уско​ре​ни ​ем 5 м/с . Какой
путь прошёл ав ​то​мо​биль, если его ско​рость в конце пути ока​за​лась рав ​ной 15 м/с?

1) 45 м
2) 10,5 м
3) 22,5 м
4) 33 м

14. A 1 № 6038. Мотоцикл едет по прямой дороге с постоянной скоростью 50 км/ч. По той же
дороге навстречу ему едет автомобиль с постоянной скоростью 70 км/ч. Модуль скорости
дви ​же​ния мо​то​цик ​ла от​но​си ​тель​но ав ​то​мо​би ​ля равен

1) -20 км/ч
2) 20 км/ч
3) 120 км/ч
4) 50 км/ч
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15. A 1 № 115. За​ви ​си ​мость ко​ор ​ди ​на​ты x тела от вре​ме​ни t имеет вид:
.

Через сколько секунд после начала отсчета времени  проекция вектора скорости тела на
ось Ox ста​нет рав ​ной нулю?

1) 1,5 c
2) 2 c
3) 3 c
4) 5 c

16. A 1 № 106. По графику зависимости модуля скорости тела от времени, представленного на
ри ​сун​ке, опре​де​ли ​те путь, прой ​ден​ный телом от мо​мен​та вре​ме​ни 0 с до мо​мен​та вре​ме​ни 2 с.
 

1) 1 м
2) 2 м
3) 3 м
4) 4 м

17. A 1 № 4409. По плос ​ко​сти  движутся четыре точечных тела — 
, ,  и , траектории которых изображены на рисунке. Зависимости

координат одного из этих тел от времени имеют вид  и .
Это тело обо​зна​че​но бук ​вой

1) А
2) Б
3) В
4) Г

18. A 1 № 116. На ри ​сун​ке при ​ве​ден гра​фик за​ви ​си ​мо​сти про​ек ​ции ско​ро​сти тела от вре​ме​ни.
 

На каком гра​фи ​ке пред ​став ​ле​на про​ек ​ция уско​ре​ния тела в ин​тер ​ва​ле вре​ме​ни от 10 до 20 с?
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1)  

2)  

3)  

4) 

19. A 1 № 125. Вертолет поднимается вертикально вверх. Какова траектория движения точки на
конце ло​па​сти винта вер ​то​ле​та в си ​сте​ме от​сче​та, свя​зан​ной с вин​том?

1) точка
2) пря​мая
3) окруж ​ность
4) вин​то​вая линия
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20. A 1 № 3549. Пароход движется по реке против течения со скоростью 5 м/с относительно
берега. Определите скорость течения реки, если скорость парохода относительно берега при
дви ​же​нии в об​рат​ном на​прав ​ле​нии равна 8 м/с.

1) 1,5 м/с
2) 3 м/с
3) 4,5 м/с
4) 9 м/с

21. A 1 № 6073. Мотоцикл едет по прямой дороге с постоянной скоростью 50 км/ч. По той же
дороге в том же направлении едет автомобиль с постоянной скоростью 70 км/ч. Модуль скорости
дви ​же​ния мо​то​цик ​ла от​но​си ​тель​но ав ​то​мо​би ​ля равен

1) -20 км/ч
2) 20 км/ч
3) 120 км/ч
4) 50 км/ч

22. A 1 № 140. Тело начинает двигаться из начала координат вдоль оси Ox, причем проекция
ско​ро​сти  ме​ня​ет​ся с те​че​ни ​ем вре​ме​ни по за​ко​ну, при ​ве​ден​но​му на гра​фи ​ке.
 

Чему будет равна про​ек ​ция уско​ре​ния тела  через 2 c?

1) 
2) 
3) 
4) 

23. A 1 № 3783. На рисунке представлены графики
зависимости пройденного пути от времени для двух тел.
Скорость второго тела  больше скорости первого тела  на
ве​ли ​чи ​ну , рав ​ную

1) 10 м/с
2) 20 м/с
3) 25 м/с
4) 40 м/с

24. A 1 № 127. Мотоциклист и велосипедист одновременно начинают движение по прямой из
состояния покоя. Ускорение мотоциклиста в три раза больше, чем велосипедиста. Во сколько раз
ско​рость мо​то​цик ​ли ​ста боль​ше ско​ро​сти ве​ло​си ​пе​ди ​ста в один и тот же мо​мент вре​ме​ни?

1) в 1,5 раза
2) в  раз
3) в 3 раза
4) в 9 раз
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25. A 1 № 5459. На рисунке представлен график
зависимости модуля скорости  автомобиля от времени t.
Определите по графику путь, пройденный автомобилем в
ин​тер ​ва​ле вре​ме​ни от 30 до 50 с после на​ча​ла дви ​же​ния.

1) 100 м
2) 0
3) 250 м
4) 50 м

26. A 1 № 5284. Два автомобиля движутся по прямому шоссе: первый — со скоростью , второй
— со ско​ро​стью  от​но​си ​тель​но шоссе. Ско​рость вто​ро​го ав ​то​мо​би ​ля от​но​си ​тель​но пер ​во​го равна

1) 
2) 
3) 
4) 

27. A 1 № 4221. Координата  материальной точки изменяется с течением времени  по закону 
. Какой из при ​ведённых ниже гра​фи ​ков со​от​вет​ству ​ет этой за​ви ​си ​мо​сти?

28. A 1 № 120. На ри ​сун​ке при ​ве​ден гра​фик за​ви ​си ​мо​сти про​ек ​ции ско​ро​сти тела от вре​ме​ни.
 

На каком из графиков представлена проекция ускорения тела в интервале времени от 42 до 48
с?

1)  
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2)  

3)  

4) 

29. A 1 № 138. На ри ​сун​ке при ​ве​ден гра​фик за​ви ​си ​мо​сти про​ек ​ции ско​ро​сти тела от вре​ме​ни.
 

На каком гра​фи ​ке пред ​став ​ле​на про​ек ​ция уско​ре​ния тела в ин​тер ​ва​ле вре​ме​ни от 30 до 40 с?
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1)  

2)  

3)  

4) 
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30. A 1 № 104. Автомобиль движется по прямой улице. На графике представлена зависимость
ско​ро​сти ав ​то​мо​би ​ля от вре​ме​ни.
 

В каком ин​тер ​ва​ле вре​ме​ни мак ​си ​ма​лен мо​дуль уско​ре​ния?

1) от 0 до 10 с
2) от 10 до 20 с
3) от 20 до 30 с
4) от 30 до 40 с

31. A 1 № 129. Материальная точка равномерно движется со скоростью u по окружности
радиусом r. Как изменится модуль ее центростремительного ускорения, если скорость точки будет
вдвое боль​ше?

1) не из ​ме​нит​ся
2) умень​шит​ся в 2 раза
3) уве​ли ​чит​ся в 2 раза
4) уве​ли ​чит​ся в 4 раза

32. A 1 № 317. Пловец плывет по течению реки. Определите скорость пловца относительно
бе​ре​га, если ско​рость плов ​ца от​но​си ​тель​но воды , а ско​рость те​че​ния реки .

1)  
2)  
3)  
4) 

33. A 1 № 112. При прямолинейном движении зависимость координаты тела x от времени t имеет
вид:

.
Чему равна ско​рость тела в мо​мент вре​ме​ни  при таком дви ​же​нии?

1) 
2) 
3) 
4) 

34. A 1 № 5952. Два камня одновременно бросили из одной точки: первый — вертикально вверх,
второй — под углом 45° к горизонту. Сопротивление воздуха пренебрежимо мало. Как движется
пер ​вый ка​мень в си ​сте​ме отсчёта, свя​зан​ной со вто​рым кам​нем?

1) по​ко​ит​ся
2) дви ​жет​ся по па​ра​бо​ле
3) дви ​жет​ся рав ​но​мер ​но и пря​мо​ли ​ней ​но
4) дви ​жет​ся по дуге окруж ​но​сти
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35. A 1 № 130. На рисунке приведен график зависимости проекции скорости тела  от
вре​ме​ни.
 

С каким из гра​фи ​ков сов ​па​да​ет гра​фик за​ви ​си ​мо​сти от вре​ме​ни про​ек ​ции уско​ре​ния этого тела
 в ин​тер ​ва​ле вре​ме​ни от 10 до 15 с?

1)  

2)  

3)  

4) 

36. A 1 № 124. Период равномерного движения материальной точки по окружности равен T,
ра​ди ​ус окруж ​но​сти R. За какое время точка прой ​дет по окруж ​но​сти путь, рав ​ный ?

1) 2T 

2)  

3)  

4) 
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37. A 1 № 5494. Тело, брошенное вертикально вверх со скоростью , через некоторое время
упало на поверхность Земли. Какой график соответствует зависимости проекции скорости на ось
ОХ от вре​ме​ни? Ось ОХ на​прав ​ле​на вер ​ти ​каль​но вверх.

1)

2)

3)

4)

38. A 1 № 113. За​ви ​си ​мость ко​ор ​ди ​на​ты x тела от вре​ме​ни t имеет вид:
.

Чему равна про​ек ​ция ско​ро​сти тела на ось Ox в мо​мент вре​ме​ни  при таком дви ​же​нии?

1) 
2) 
3) 
4) 
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39. A 1 № 4934. Два автомобиля движутся по прямому шоссе: первый со скоростью , второй со
ско​ро​стью  от​но​си ​тель​но шоссе. Ско​рость пер ​во​го ав ​то​мо​би ​ля от​но​си ​тель​но вто​ро​го равна

1) 
2) 
3) 
4) 

40. A 1 № 4794. При равноускоренном движении автомобиля на пути 25 м его ско​рость
уве​ли ​чи ​лась от 5 до 10 м/с. Уско​ре​ние ав ​то​мо​би ​ля равно

1) 1,5 м/с
2) 2,0 м/с
3) 1,0 м/с
4) 0,5 м/с

41. A 1 № 6331. Материальная точка движется с постоянным по модулю ускорением. Из этого
сле​ду ​ет, что ско​рость дан​ной ма​те​ри ​аль​ной точки

1) из ​ме​ня​ет​ся толь​ко по мо​ду ​лю
2) из ​ме​ня​ет​ся толь​ко по на​прав ​ле​нию
3) может из ​ме​нять​ся и по мо​ду ​лю, и по на​прав ​ле​нию
4) не из ​ме​ня​ет​ся ни по мо​ду ​лю, ни по на​прав ​ле​нию

42. A 1 № 101. Может ли гра​фик за​ви ​си ​мо​сти пути от вре​ме​ни иметь сле​ду ​ю​щий вид?
 

1) да
2) нет
3) может, если тра​ек ​то​рия пря​мо​ли ​ней ​ная
4) может, если тело воз ​вра​ща​ет​ся в ис ​ход ​ную точку
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43. A 1 № 4186. Координата  материальной точки изменяется с течением времени  по закону 
. Какой из при ​ведённых ниже гра​фи ​ков со​от​вет​ству ​ет этой за​ви ​си ​мо​сти?

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

44. A 1 № 5144. Два лыжника движутся по прямой лыжне: один со скоростью , другой со
ско​ро​стью  от​но​си ​тель​но де​ре​вьев. Ско​рость вто​ро​го лыж ​ни ​ка от​но​си ​тель​но пер ​во​го равна

1) 
2) 
3) 
4) 

45. A 1 № 128. Тело движется по оси Ox. На графике показана зависимость проекции скорости
тела на ось Ox от вре​ме​ни.
 

Каков путь, прой ​ден​ный телом к мо​мен​ту вре​ме​ни 

1) 6 м
2) 8 м
3) 4 м
4) 5 м
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46. A 1 № 3468. Ав ​то​мо​биль, дви ​жу ​щий ​ся пря​мо​ли ​ней ​но со ско​ро​стью , на​чи ​на​ет тор ​мо​зить и за
время  модуль его скорости уменьшается в 2 раза. Какой путь пройдет автомобиль за это время,
если уско​ре​ние было по​сто​ян​ным?

1) 

2) 

3) 

4) 

47. A 1 № 133. На ри ​сун​ке пред ​став ​лен гра​фик за​ви ​си ​мо​сти пути S ве​ло​си ​пе​ди ​ста от вре​ме​ни t.
 

Определите интервал времени после начала отсчета времени, когда велосипедист двигался со
ско​ро​стью .

1) от 50 с до 70 с
2) от 30 с до 50 с
3) от 10 с до 30 с
4) от 0 до 10 с

48. A 1 № 102. Мяч, брошенный вертикально вверх, падает на землю. Найдите график
за​ви ​си ​мо​сти от вре​ме​ни про​ек ​ции ско​ро​сти на вер ​ти ​каль​ную ось, на​прав ​лен​ную вверх.
 

1) 

2) 

3) 

4) 
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49. A 1 № 6187. На рисунке представлен график зависимости
координаты х велосипедиста от времени t. На каком интервале
вре​ме​ни про​ек ​ция ско​ро​сти ве​ло​си ​пе​ди ​ста на ось Оx vx = −10 м/с?

1) от 0 до 10 с
2) от 50 до 70 с
3) от 10 до 30 с
4) от 30 до 50 с

50. A 1 № 4654. Н а графике приведена зависимость проекции
скорости тела о т времени. Определите по графику модуль
уско​ре​ния тела.

1) 5 

2) 15 

3) 10 

4) 20 

51. A 1 № 6259. На рисунке представлен график зависимости
координаты х велосипедиста от времени t. На каком интервале
вре​ме​ни про​ек ​ция ско​ро​сти ве​ло​си ​пе​ди ​ста на ось Оx vx = 5 м/с?

1) от 10 до 30 с
2) от 50 до 70 с
3) от 30 до 50 с
4) от 0 до 10 с

52. A 1 № 4899. Велосипедист съезжает с горки, двигаясь равноускоренно. Начальная скорость
велосипедиста равна нулю. У основания горки длиной 100 м скорость велосипедиста 10 м/с. Его
уско​ре​ние равно

1) 0,25 м/с
2) 0,50 м/с
3) 1 м/с
4) 2 м/с

53. A 1 № 123. Тело брошено вертикально вверх. Через 0,5 с после броска его скорость .
Ка​ко​ва на​чаль​ная ско​рость тела? Со​про​тив ​ле​ни ​ем воз ​ду ​ха пре​не​бречь.

1) 
2) 
3) 
4) 

54. A 1 № 3867.
Тела 1 и 2 двигаются вдоль оси x. На рисунке изображены

графики зависимости координат движущихся тел 1 и 2 от
вре​ме​ни t. От​но​си ​тель​но тела 2 мо​дуль ско​ро​сти тела 1 равен

1) 9 м/с
2) 10 м/с
3) 14 м/с
4) 18 м/с
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55. A 1 № 3325. Тело движется по оси х. По
графику зависимости проекции скорости тела  от
времени t установите, какой путь прошло тело за
время от  до .

1) 10 м
2) 20 м 
3) 30 м 
4) 40 м

56. A 1 № 117. На ри ​сун​ке при ​ве​ден гра​фик за​ви ​си ​мо​сти про​ек ​ции ско​ро​сти тела от вре​ме​ни.
 

На каком из гра​фи ​ков пред ​став ​ле​на про​ек ​ция уско​ре​ния тела в ин​тер ​ва​ле вре​ме​ни от 0 до 6 с?

1)  

2)  
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3)  

4) 

57. A 1 № 6222. На рисунке представлен график зависимости
координаты х велосипедиста от времени t. На каком интервале
вре​ме​ни про​ек ​ция ско​ро​сти ве​ло​си ​пе​ди ​ста на ось Оx vx = 2,5 м/с?

1) от 0 до 10 с
2) от 50 до 70 с
3) от 10 до 30 с
4) от 30 до 50 с

58. A 1 № 4112. Материальная точка движется вдоль оси ОХ. Её координата  изменяется
сте​че​ни ​ем вре​ме​ни  по за​ко​ну  (все величины заданы в СИ). В момент времени 
с про​ек ​ция ско​ро​сти ма​те​ри ​аль​ной точки на ось ОХ

1) будет по​ло​жи ​тель​ной
2) будет от​ри ​ца​тель​ной
3) будет равна нулю
4) может иметь любой знак

59. A 1 № 6366. Материальная точка движется с ускорением, направление которого неизменно.
Из этого сле​ду ​ет, что ско​рость дан​ной ма​те​ри ​аль​ной точки

1) из ​ме​ня​ет​ся толь​ко по мо​ду ​лю
2) из ​ме​ня​ет​ся толь​ко по на​прав ​ле​нию
3) может из ​ме​нять​ся и по мо​ду ​лю, и по на​прав ​ле​нию
4) не из ​ме​ня​ет​ся ни по мо​ду ​лю, ни по на​прав ​ле​нию

60. A 1 № 5748. Камень подброшен вверх и летит, двигаясь по вертикали. Сопротивление
воз ​ду ​ха пре​не​бре​жи ​мо мало. Мо​дуль сред ​ней ско​ро​сти камня с те​че​ни ​ем вре​ме​ни

1) уве​ли ​чи ​ва​ет​ся
2) умень​ша​ет​ся
3) не из ​ме​ня​ет​ся
4) сна​ча​ла уве​ли ​чи ​ва​ет​ся, а затем на​чи ​на​ет умень​шать​ся
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61. A 1 № 137. На ри ​сун​ке при ​ве​ден гра​фик за​ви ​си ​мо​сти про​ек ​ции ско​ро​сти тела от вре​ме​ни.
 

На каком из гра​фи ​ков пред ​став ​ле​на про​ек ​ция уско​ре​ния тела в ин​тер ​ва​ле вре​ме​ни от 4 до 10 с?

1)  

2)  

3)  
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4) 

62. A 1 № 139. Велосипедист съезжает с горки, двигаясь прямолинейно и равноускоренно. За
время спус ​ка ско​рость ве​ло​си ​пе​ди ​ста уве​ли ​чи ​лась на . Ускорение велосипедиста — .
Сколь​ко вре​ме​ни длил​ся спуск?

1) 
2) 
3) 
4) 

63. A 1 № 3324. Тело движется по оси х. По
графику зависимости проекции скорости тела  от
времени t установите, какой путь прошло тело за
время от  до .

1) 10 м
2) 15 м
3) 45 м
4) 20 м

64. A 1 № 3354. Четыре тела двигались по оси Ох. В таблице представлена зависимость их
ко​ор ​ди ​нат от вре​ме​ни.
 
 

t, с 0 1 2 3 4 5

, м. 0 2 4 6 8 10

, м 0 0 0 0 0 0

, м 0 1 4 9 16 25

, м 0 2 0 -2 0 2

 
 

У ка​ко​го из тел ско​рость могла быть по​сто​ян​на и от​лич ​на от нуля?

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4
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65. A 1 № 5424. Тело, бро​шен​ное вер ​ти ​каль​но вверх со ско​ро​стью , через не​ко​то​рое время упало
на поверхность Земли. Какой график соответствует зависимости модуля скорости тела от времени
дви ​же​ния?

1)

2)

3)

4)
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66. A 1 № 5389. Мяч, упав с некоторой высоты из состояния покоя, ударился о Землю и
подпрыгнул вверх на такую же высоту. Какой график соответствует зависимости модуля скорости
мяча от вре​ме​ни?

1)

2)

3)

4)
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67. A 1 № 6108. Небольшое тело движется вдоль горизонтальной оси OX. В момент времени t = 0
координата этого тела равна x0 = 2 м. На рисунке приведена зависимость проекции скорости vx

этого тела на ось OX от вре​ме​ни t.

На каком из следующих рисунков правильно показана зависимость координаты x этого тела от
вре​ме​ни?

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

68. A 1 № 121. На рисунке представлен график зависимости модуля скорости  автомобиля от
вре​ме​ни t.
 

Най ​ди ​те путь, прой ​ден​ный ав ​то​мо​би ​лем за 5 c.

1) 0 м
2) 20 м 
3) 30 м
4) 35 м
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69. A 1 № 109. На ри ​сун​ке пред ​став ​лен гра​фик за​ви ​си ​мо​сти мо​ду ​ля ско​ро​сти тела от вре​ме​ни.
 

Най ​ди ​те путь, прой ​ден​ный телом за время от мо​мен​та вре​ме​ни 0 с до мо​мен​та вре​ме​ни 5 с.

1) 0 м
2) 15 м
3) 20 м
4) 30 м

70. A 1 № 122. Автомобиль движется по прямой улице. На графике представлена зависимость
его ско​ро​сти от вре​ме​ни.
 

На каком ин​тер ​ва​ле вре​ме​ни мо​дуль уско​ре​ния ав ​то​мо​би ​ля мак ​си ​ма​лен?

1) от 0 с до 10 с
2) от 10 с до 20 с
3) от 20 с до 30 с
4) от 30 с до 40 с
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